

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама друга. Часть 4: Встреча

Раз многим интересно, что было после просмотра мною этого видео, тогда расскажу. Просмотрев данное видео я долго сомневался, стоит ли мне говорить кому то, о увиденном мной, и вот заручившись поддержкой знакомых, решил попытать свое счастье. Хотя сказать по правде сомневался до последнего момента. Ну в самом деле, кто бы из Вас поступил иначе? Зрелая супер самка, с огромной тяжелой грудью, большими губками (и не только на лице), которая как я понял уже давно мастер спорта в большом сексе, в том числе и групповом. И я знаю, где она работает, знаю номер ее телефона. Как и любой нормальный мужчина, я захотел с ней встретиться.

Позвонив предварительно ей днем, и пообщавшись, я назначил встречу на вечер. Заехав домой, я решил взять презики, так как понимал, что в этой сучке может быть, что угодно. После увиденного видео, я стал относиться к ней именно как с сучке! Вечером (примерно в 20 часов) я подъехал к ее работе (она бухгалтер). Позвонил ей, она меня встретила. Одета она была довольно обычно. Юбка до колен, блузка с еле заметным декольте, небольшая шпилька. Макияж, наверно как и всех женщин ее возраста. В общем если не знать и не видеть на что она способна, то и не скажешь, что она такая...

Поднявшись к ней в кабинет, она предложила мне чаю, и стала спрашивать, что привело меня к ней? И чем вызвана такая спешка встречи. Сперва, я сказал, что просто давно ее не видел, соскучился и т. д. Потом плавно стал подводить ее к ответу на мой вопрос. Он звучал так-ее отношение к групповому сексу? Как только я спросил это, она сразу пристально посмотрела мне в глаза, потом отвела взгляд в сторону и сказала, что она понимает ее только в двух случаях. Каких — спросил я? Когда женщину заставили или когда она проститутка, слегка смущаясь, сказала Таня. Тогда кто же ты Таня — заявил я. Она глянула на меня вроде, как бы не понимая, моего вопроса. Я видел видео с твоим участием! — сказал я. А мы уже на «ты» — сказала она. Да Таня, после увиденного я знаю все твои глубины-сказал я и улыбнулся. Таня, спросила, что же я хочу, за молчание? Ей очень не хотелось чтобы кто то, а особенно ее сын узнал о этом случае. Я стал ее расспрашивать о том, были ли у нее группы ранее, да и вообще спросил, какой секс она любит.

Таня рассказала, что тяга к группам появилась после ее изнасилования в 30 лет. Тогда ее изнасиловало трое парней, сперва она была в шоке, но потом, проанализировав свои чувства, она поняла, что ее это заводит. Позднее у нее часто были групповушки, но о них никто не знал, не муж, не сын, не ее друзья. Как же это возможно-спросил я? Таня рассказала, что как правило отрывалась в командировках, или на море, иногда ездила специально для этого к подруге, в другой город. Мне стало интересно и я спросил, какие максимальные группы у нее были? Ответ просто поразил меня... Она ответила, что максимальное число трахавших ее было — 12 несколько раз 15 человек за ночь. Даа, вот такая тихоня... Часто она ходила вроде как по работе, в одну казарму к курсантам, там и собирались большие группы.

Для нее самым важным было то, чтоб никто ничего не знал, а самое главное, чтоб не знал ее сын! Я подумал немного и сказал — а что если я расскажу Сергею о тебе? В ее глазах я увидел нереальный испуг. Она сказала, что я не посмею этого сделать и т. п. Почему же, посмею — сказал я. Если она не постарается для моего молчания. Я понял, что надо брать «быка за рога»! Смотря ей в глаза я стал спускать штаны, и когда я полностью их снял и освободил

свой член, сказал ей — давай Танюша соси молчание! Таня посмотрела мне в глаза, подошла и принялась за дело. Конечно, приходилось ее немного корректировать в отсеке, поскольку она любила это делать излишне нежно. Но буквально 2—3 минуты и я стал долбить ее в рот. Для лучшего вида, попросил, а точнее приказал показать ее сиськи, что она и сделала.

Даа, скажу я Вам, вид у нее был просто супер. Зрелая баба сосет член, сиськи раскачиваются, соски торчат, слюна капает, то на пол, то на юбку. Просто кайф!!! Потом мне в голову пришла мысль плюнуть ей в ротик, что и было сделано мной. Она глазами как бы сказала мне, что это перебор, но я только плюнул еще раз уже на ее лицо и ускорил трах ее рта. Вообще мне нравится трахать глубоко в горло девушек, поэтому с Таней я разошелся на всю катушку, да так, что у нее просто потоком стали течь слезы. Сося, она вдруг стало сопротивляться, когда я отпустил ее, она попросила отдыха. Отдохни, и полежи мне яйца — сказал я. Через 3—4 минуты снова загнал член в рот и стал долбить ее горло. Иногда вставлял ей член за щеку и немного растягивал ее, как я понял, ей это не особенно нравилось. Но меня это очень сильно заводило, поэтому я не особо переживал за то, нравится ей это или нет. Минут через 10—15 такой ебли спустил ей в горло, она очень сильно стала кашлять. Я давно не спускал, поэтому спермы было очень много.

Отдышавшись, она спросила, что данной услуги хватит для моего молчания? Я ответил, что на какое то время точно хватит, а там посмотрим.

Вернувшись, домой я понял, что у меня теперь появилась безотказная взрослая шлюшка. Я вообще много думал по поводу случившегося. Да и Серега стал иногда рассказывать мне, что он видит как что-то происходит с его матерью. Она как то стала более активная в повседневной жизни, стало больше внимания проводить в ванной. Ну и часто стала встречаться с подругами. Нуу, я сказал ему, что это все нормально, ей же хочется хорошо выглядеть.

Как Вам кажется, я же правильно поступил, что встретился с ней?